DECLARACIÓN JURADA SIMPLE
xxxx de xxxx del 2025
Temuco, Chile.


	Yo, (NOMBRE COMPLETO DEL APODERADO), RUT: (RUT DEL APODERADO), en mi calidad de apoderado(a) del estudiante (NOMBRE COMPLETO DEL ESTUDIANTE), correspondiente al curso: (CURSO DEL ESTUDIANTE), de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento Interno de Asignación de Becas del Liceo Camilo Henríquez, declaro que:
a) Que todos los antecedentes presentados para la postulación del beneficio de beca socioeconómica para el estudiante anteriormente individualizado, cumplen con las exigencias requeridas en el mismo Reglamento y son veraces.
b) Conocer el Reglamento Interno de Asignación de Becas del Liceo Camilo Henríquez.
c) Conocer, en particular, lo dispuesto en el Artículo VIII del Reglamento Interno de Asignación de Becas del Liceo Camilo Henríquez, sobre los documentos que deben adjuntar a la ficha de postulación. 
d) Conocer, en particular, lo dispuesto en el Artículo XIII del Reglamento Interno de Asignación de Becas del Liceo Camilo Henríquez, que señala: 

“Los(as) beneficiarios(as) de becas que hubieren entregado datos o antecedentes falsos para poder acceder a dicho beneficio en forma total o parcial, quedarán imposibilitados de volver a postular en los años sucesivos, sin perjuicio de asumir las responsabilidades legales que correspondan. Además, se cancelará automáticamente la beca obtenida.”. 

	Extiendo el siguiente documento para cumplir con el procedimiento de postulación a Becas Socioeconómicas del establecimiento. 

Atte.

(NOMBRE COMPLETO DEL APODERADO)
FIRMA
